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За слава на Светата, Единосъщна, Животворяща и неразделна Троица
Отец, Син и Свети Дух. Амин.

По Божията милости и благословението на Апостолическия престол
IIЕТКО ВЪЛОВ

Епископ на Католическа епархия ,,Св. Иоан XXIII"
д-023l24

дЕкрЕт
Светият отец папа Фршrциск провъзгласи с булата ,,Spes поп confirndit" (,,Надеждата не разочаро-

ва') (Рим, 5, 5) юбилейвата 2025 rоцма, прикшrвайю,r ни да приемем отново благодатта на юбиrrей-
ната индулгенция: ,,Индулгенцията Еи позвоJIява да открием до каква степен Божието Милосърдие е
неограничено." (23) и отпрази специален цризив rьм Източните католически църкви да )дilстват в
нея: ,,бих искал да опIрzлвя специална покана кьм веlrните от Източните I]ъркви, особено към онези,
които вече са в IIъJIно общеrп,rе с Наследrмка на Петър."(5).

Папа Фраrrциск отвори Светите врати на базиликата Свеги Пеrър на 24 декември, отбелязвайки
начzlлото на юбилейната 2025 година.

Вземйки цредвид тази була и нормите посочени от Апостоrплческия пенитенциер от 13 май 2024
г., за да могат ворните на нашата Епархия, като,!ошонrппди на надеrrqдата" да се възползват от бла-
ГОДаТТа, СВЪРЗаНа С ТаЗИ ГОДИIIа, С ПРеДОСТаВеНаТа МИ ЫIаСТ ПОСТаНОВЯВаIчr, Че ВСИЧIОI ВеРНИ, КОИТО Же-
лirят, ще могат да пол)дат пълната индуJIгенция в Епархиягц като отидат на покJIоЕение или посетят:

0 Катедра:rния храм ,,Успение Богородlчно" - София,
О Конкатедралния храм ,.Свети Йоан ХХПГ'- София,
0 Епархийно светиJIище ,,Пресвега Богород,rца, поц)овитепка на християнското единство" - гр.

Ma,rKo Търново,
О Епархийно светилище ,,Блахени свещономъченици Камен, Павш и Йосафат" - гр. Пловдив.
Поклонниците, които в този места спазят всиtIю,I условия: пристъпвiме към св. Тайнство Покаяние,

)дастие в св. Литургия, прием.ше св. Евхаристия, моли:Iва за Е.ш\леренията на Светия Отец - от 29 де-
кември 2024 г. до 28 декември 2025 г. ще поJrучат пъrrна юби;rейна индуJIгенция за себе си и.:ш,r за
свой починатl познат.

Призовавам всички вярваIци да к}емат активно )цастието в празц/ването на Божията юбилейна
2025 г. rrоrвеейки я като време на възстzшовяване в жива вяра, израстване в жертвена любов r,I укреп-
Bzme на несломимата надежда за щедрата Божия благодат.

Поверяваме Божията юбилейна 2025 годлна под майшлrrата закрила па Пресвета Богородица и
призовавам благодатга на нашия Господ Исус Христос и rпобовта на Бога Отца и общението на Све-
тия .Щух ла бъле с всички вас!
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